

热身赛,咱谁都能赢

2:0,中国队力克朝鲜

本报记者 李志刚

在贵阳与朝鲜队热身,中国队主帅高洪波对首发阵容进行了调整,来自鲁能泰山的邓卓翔、汪强双双披挂上阵。而在比赛之中,邓卓翔的进球帮助中国队打开了胜利之门,凭借小邓和郜林的进球,中国队最终2:0力克朝鲜,为7月下旬即将开始的世界杯预选赛开了一个好头。

高洪波自嘲“不该夸口”

6月7日,国足主帅高洪波在接受采访时曾经表示“目前所有的队员都具备上场作战的条件”,但情况并不像他当时想的那样乐观,中朝之战之后,高洪波自嘲“当时不该夸口,不该把话说得太满”,“我当时说那些话的时候,确实所有的球员都没问题,但之后黄博文就在训练时受伤了,邓卓翔的肚子赛前也不大舒服,看来以后不能这样说啊,变化总比计划快。”

“我们国家队也得兼顾俱乐部球队的利益,比如有些球员的身体没有恢复到最佳,我就尽量不安排他们出场,否则就有可能落埋怨啊。”高洪波强调自己在赛前就告诉球员“好好去踢”,“贵阳这么漂亮的球场,这么热情的球迷,把能力都展现出来,不要让大家失望。”

邓卓翔打开胜利之门

在之前的中乌昆明之战,来自鲁能泰山的邓卓翔曾经受到质疑,有些足球专家认为小邓在场上的作用比不上郑智。不过高洪波对邓卓翔依然十分信任,中朝之战,邓卓翔仍然首发出场,而

他的进球也为中国队打开了胜利之门。

第37分钟左右,郜林前场得球从朝鲜队禁区右侧横传,邓卓翔抢在朝鲜队后卫堵截之前捅射破门,中国队1:0领先。第40分钟,中国队由杨昊组织起一次有效攻击,于海在前场左侧得球后起球传中,郜林中路插上头球破门,场上比分变为2:0。随后中朝两队均多次换人,朝鲜队在下半场比赛中曾经射中中国队门框。最终中国队2:0击败朝鲜,在世界杯

预选赛之前保持住了连胜的势头。

主力阵容尚未确定

中国队马上就要准备征战巴西世界杯亚洲预选赛,主力阵容是否已经确定?对此,国足主帅高洪波表示“不能过早确定主力阵容”,“足球这个项目很特殊,球员随时有可能受伤,过早确定主力阵容是不现实的,我们必须准备两三套备战方案。”

“这一次冲击世界杯,我们教练组都是本土教练,外教有外教的优点,我们同样如此。”高洪波很有信心地这样说,“前两年我们球队在成绩方面有过一些起伏,但这都是正常的。我们一步步走到今天,离不开大家的支持,中国足球、各家俱乐部、媒体、球迷,还有我的一些同行,都给予我们很多帮助。我坚信只要大家齐心协力,中国足球的未来就是光明的,我们能做好任何事情,包括打好接下来的世界杯预选赛,希望大家能够一如既往地支持我们。”

(贵阳6月8日电)



邓卓翔建功。

世界杯预选赛

中国队成种子队?

本报记者 李志刚

6月8日,国际足联正式通过了世界杯预选赛的分档标准,中国队有望成为种子队,从而在亚洲20强比赛中避开韩国、日本、澳大利亚等强敌,看来

这一次中国队真的有可能否极泰来,迎来自己的又一巅峰时刻了。

国际足联在这份2014年巴西世界杯预选赛亚洲区赛制方案中,详细阐述了预选赛亚洲区的各阶段赛事规则,将有43个成员协会争夺4.5个2014年巴西世界杯的参赛名额。国际足联还确认世界杯预选赛亚洲区第一阶段赛事的具体时间,第一阶段比赛定于2011年6月29日和7月3日,由2010年南非世界杯亚洲区预选赛最后16名球队参赛。8支获胜球队将与另外22队共同进行第二阶段赛事。时间则定在7月23日、7月28日,这其中就包括中国男足。此前,有消息称,中国队将迎战老挝与缅甸队之间的胜者,但此次国际足联正式宣布,中国国家队将在第二阶段赛事中对阵老挝和柬埔寨之间的胜者。

2010年8月份,亚足联官方曾经敲定,2010年世界杯预选赛中的前5名(澳大利亚、日本、韩国、朝鲜、巴林)将作为种子队直接进入第三阶段即20强比赛。其余球队则依上次世预赛名次来分档进行比赛。不过,根据国际足联最新比赛方案,第三轮参赛的20支球队分档原则将依据2011年7月份的国际足联排名,前五位被列为第一档次,随后五位(第6-10名)则列为第二档次,以此类推……20支球队也将被分为四个档次,共分为5组,每组4队。

这一消息对“高家军”来说相当重要。根据之前亚足联确定的20强比赛分档原则,中国男足位列亚洲第16位。在20强赛分组当中很可能被归为第4档。但此次,国际足联官方正式公布世预赛亚洲区20强赛新的抽签方案,中国男足则有望成为种子队。目前在国际足联的排名当中,中国名列亚洲第5,仅落后日本、澳大利亚、韩国和伊朗。积分比第6名乌兹别克斯坦多了35分。如果成功避开日、韩、澳、伊等强敌,中国队从20强比赛中成功突围的概率自然便大了许多。

6月8日,中国足协一位工作人员在贵阳奥体中心接受采访时表示“如果真的能够成为种子队,那当然是件大好事”,“但关键还是我们自己要做好备战工作。”而国足主帅高洪波则强调“分组原则还没有最终确定,现在不能为此分心”,“我们会被分到哪个档次,要等到打完7月份的预选赛才能知道。有些规则是会变化的,我们现在不能把精力放在这上面。”

(贵阳6月8日电)



郑智(上)状态不错。新华社发



分分分,高洪波的命根

再不冒个泡儿,就要被球迷遗忘干净了的中国男足终于牛气一把。有确凿的消息称,亚洲区20强赛的分组抽签将按照7月份的国际足联排名来进行分档。这样目前位列亚洲第五的中国男足将有望晋升为种子队!

世人笑我太疯癫,我笑世人看不穿。此前外界对高洪波的队伍喜欢打热身赛、友谊赛总是那么不屑,现在或许要为他的老谋深算啧啧称赞一番了——中国男足凭借着在一些无关痛痒的热身赛中战胜韩国、法国等强队,此次

又接连兵不血刃地拿下乌兹别克斯坦和朝鲜,高家军的世界排名已基本坐稳亚洲第五的交椅。在一个40多人的班级,考试成绩排名第五名,应该算是一流的尖子生了吧!

机遇,总会垂青那些有准备的人。在不显山不露水,不知不觉间,眼睛熬得越来越小,越来越像孙红雷的高洪波这回可要闷声发大财了。能把国足带成亚洲的种子球队,离冲出亚洲又不远了,这当然是大功一件啊!

分分分,高洪波的命根。亚洲

杯等重头戏可以一败涂地,热身赛可要高度重视,认真对待力争不败,高洪波别出心裁,曲线救国,终于把国足培养成了高分低能的精英,让人批评起来无处下嘴,让人表扬起来底气不足。

不过,近日有无厘头的传言出笼:中国足协秘密联系世界杯冠军教练里皮,但是意大利老头对此并不感兴趣。中国足球目前所处的地位,以及背井离乡的生活成为里皮拒绝的原因。我想,中国足协那帮人肯定不会忽悠人,倘若在中国男足的宣传

材料里把击败法国队、亚洲第五等字眼作显著处理,估计“银狐”会心动一下。

高洪波昨晚击败朝鲜队后显然有点飘飘欲仙了,他对自己进行了充分肯定——“中国教练也有自身的优势”,似乎带领中国队冲击巴西世界杯非他莫属了。

唉,《功夫熊猫2》里说:只要心情平静,一切皆有可能。你的心情很澎湃,头脑很发热,中国足球需要你拯救,可能吗?

(王封)